

《禁止蒙面规例》生效以来 香港警方共拘捕90人

“《禁止蒙面规例》已取得积极成效，对于止暴制乱发挥了重要作用。希望广大市民今后与暴力分子划清界限、共同维护社会繁荣稳定。”香港特区政府首任律政司司长梁爱诗接受新华社记者专访时说。

对激进分子起到阻吓作用

梁爱诗表示，修例风波以来，屡次出现激进分子打砸港铁站设施，破坏政府建筑物及商铺，袭击警员和持不同意见的市民等恶劣事件。很多人在肆意破坏时都戴着口罩，导致警员难以将违法分子绳之以法。《禁止

蒙面规例》实施以来，一方面对激进分子起到阻吓作用，警告他们不要违法犯罪；另一方面让家长、教师更重视对青年的警示教育，避免更多青年被激进分子裹挟、做出破坏社会安宁的行为。

截至9日警方共拘捕90人

《禁止蒙面规例》5日生效以来，截至9日警方共拘捕90人，包括57男33女，他们涉嫌违反规例相关内容。对于有人称这一规例导致警察滥捕示威者，梁爱诗强调，警方的执法表现相当专业理性。警方不可能无缘无故地拘捕激进分子，在行动中警员必定需要使用武力，但这是合适必要的，并非所谓“滥权”。

立法程序完全正当

对于有人称《禁止蒙面规例》绕过特区立法会、在程序上不合理，梁爱诗表示，《紧急情况规例条例》已经规定，在特区行政长官会同行政会议认为属于紧急情况时，行政长官会同行政会议可订立任何其认为合乎公众利益的规例。同时，《禁止蒙面规例》属于先订立后审议的附属法例，立法会复会后也将提交

立法会审议。因此在程序上是完全正当的。

“广大市民应当认清激进分子的面目，坚定地与他们划清界限，支持特区政府及警队止暴制乱。同时，特区政府也应该继续倾听市民合理诉求，采取切实行动改善民生，维护社会繁荣稳定。”梁爱诗说。

相关新闻

律政司官员扯暴徒面罩遭围殴

据香港《大公报》14日报道，上周六一名香港中年女性途经长沙湾时，目睹黑衣暴徒打砸店铺。该名正义女子主动上前制止，双方发生口角。混乱期间暴徒以“女子意图扯脱其中一人”的口罩”为由，将其围殴打伤。

律政司之后证实：事件中受伤女子为法庭检控主任。

(据新华社、环球时报)



株洲市二手房资讯

首付一万，买炎帝广场旁精装公寓，月租抵月供！
电话：15573353536。



苏首文化

扫码关注

交房公告

尊敬的锦绣江山二期·静芳居业主：

我司开发的锦绣江山二期·静芳居已具备交房条件，兹定于2019年10月28日起分批交房。请您按指定的时间携带下列资料到锦绣江山二期·静芳居交房接待中心办理房屋交接手续。

1.《锦绣江山二期·静芳居交付使用通知书》。

2.身份证(按《株洲市商品房(预)销售合同》所列全体购房人员)、户口本以及由我司开具的所有房款收据。

3.购房人如有未成年人的，应由其法定代理人代办。

4.购房人不能到场，需委托他人前来办理房屋交接手续的，请携带动权委托书及委托人证件，方能办理交房相关手续。

5.温馨提示：具体交付细节详见《锦绣江山二期·静芳居交付使用通知书》。

备注：

1.交房物业：株洲江山物业管理有限公司

2.交房时间：

4#栋--2019年10月28日
3#栋--2019年10月29日

2#栋--2019年10月30日

1#栋--2019年10月31日

3.交房地点：锦绣江山二期·静芳居交房接待中心

4.垂询电话：0731-2258 7888
特此公告

株洲江山置业有限公司
2019年10月16日

大量招聘有志青年
湖南帮佬工生活服务有限公司
0731-2288 9999

电影院广告位招商
招商热线:18873399911

小区“百家宴”，居民争献菜 “邻里之间人情味最重要”

10月11日中午，荷塘区茶园小区一角慢慢热闹起来，居民们从杂物间搬出旧门板拼成长桌，从家里端出各色菜肴。原来，这里要举行一年一度的居民“百家宴”。



▲居民共享“百家宴” 通讯员供图

微信群里发起“百家宴”

茶园小区40、41、42、43栋建于上世纪90年代末，属于四三〇生活区，共有100余户居民，如今住户多为退休老人。由于4栋楼房两两并排，于是这里的居民组建了一个微信群，并形象地取名为“嗨翻四合院”。群主胡晓云说：“我们年纪都不小了，但还是‘爱嗨’！”。

胡晓云介绍，居民们想用一种特殊的方式为新中国庆生，于是决定办一场“百家宴”。当她把想法发在群里时，很快就得到了群员们的积极响应，最终确定活动在10月11日中午举行。原则上，每户至少提供一份菜品。

10月10日，群员们已开始做准备，在活动场地挂起红旗、气球、灯笼。

有人自带菜品临时加入

柳阿姨今年69岁，也是小区住户，考虑到儿子当天要上班来不及做菜，她自己一口气准备了5个菜。还以儿子的名义，购买了糖油粑粑、饮料等。“一起花了300多元，很开心，感觉值了。”

居民李扬武今年70岁，他和老伴准备了两道菜。他说，两年前，石峰区棚改，他买下这里的房子搬过来，成了小区的“新人”。小区邻里热情友好，他一下子就融入进来。去年的社区“百家宴”上，他又认识了更多邻居。“今年的百家宴，更不能错过。”

10月11日上午，在小区一旁锻炼的部分“群外”居民，见到小区一头已摆开阵势，也迅速回家做菜加入活动。

100多份菜吃不停

当天上午11点半左右，居民们就开始陆续上菜了。记者看到，用多个门板拼成的长桌上，有花甲、啤酒鸭、蒸鸡块等，还有各种凉菜、小吃、饮料。到了中午12点10分，上桌的菜品已接近80份。一些菜吃完了，又有居民继续上菜，最后实际菜品达到100多份。

微信群里还有一位独居老人，儿子患有尿毒症长期住院。居民们上门请来老人，还打包了一些菜，给老人儿子送去。

菜品太多了，大家把剩下的打包，晚上又在几位居民家中重新加热，让白天上班没赶上活动的居民也能享受口福。

“很多邻居以前相互不认识、不走动，这样的活动拉近了邻里关系，也有利于小区管理。各家的菜各有风味，最重要的还是邻里之间的这份人情味。”宋家桥街道办事处相关负责人介绍，从去年10月起，邻里一家亲“百家宴”活动就在多个小区启动。截至目前，活动已成功举办10期，累计参与人数达5000人。

(记者 戴凌 通讯员 刘海燕)

优化市容环境，提升城市品位 来看看芦淞城管的巧功夫

不少人最近都注意到，中心广场沿线有了不小的变化，比如随处可见的鲜花小品、别出心裁的立体绿化景观……为了扮靓这一区域，芦淞区城管部门倾注了不少心血。

这并非个案。贯彻以人民为中心的发展思想，在落实“双十文明行动”的进程中，芦淞城管都秉持着精益求精的态度，为市民优化市容环境。



▲位于中心广场的芦淞城管岗亭 记者 伍靖雯 摄

精心管理 “居家式”保洁维护市容

在芦淞区城管局负责看来，以绣花精神推进城市管理，就要以居家保洁的标准做好市容环境维护。

昨天上午，中心广场地下通道内，环卫工正推着一辆“小车”清洗路面。这是芦淞区城管局上周新引进的洗地吸干机，不仅消除了以往人力清扫的扬尘等烦扰，精细程度和效率也随之提升。

“比如原本最让我们头疼的路面油污，现在靠这台设备就能快速处理。”现场的环卫工说，在最近两天的“大扫除”中，整个地下通道焕然一新。

目前，芦淞城管环卫部门基本做到重点路段垃圾停留时间不超过10分钟，机械化保洁率达到90%。在机械化保洁提升效率的同时，人力巡查同样重要。目前，芦淞区城管局已建立网格化巡查机制，局系统领导班子成员也兼任“网格员”，每天夜值班巡查。

城管岗亭亮相 打造便民服务示范点

城市管理如何更贴近居民，在这方面，芦淞城管也下了巧功夫——依托城管岗亭打造便民服务示范点。

该区的首个城管岗亭，就设在中心广场建宁驿站东侧，2名城管队员在此处执勤，不仅能机动巡查执法，也能及时为外来游客与市民提供引导、咨询等便民服务。上个月，这个城管岗亭还收到了外地游客点赞。

更值得一提的，还有芦淞城管部门在城市形象维护方面的努力。今年以来，芦淞城管着力推进市容治理，对辖区人行道违停、校园周边环境等开展专项整治。尤其是上个月以来，该局针对违规招牌等进行清理排查，劝导业主自拆，目前共有371处违规私设的户外广告牌被拆除。

(记者 伍靖雯 通讯员 谢翊)